

Считанные дни остались до срока уплаты гражданами имущественных налогов

УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает, что 2 декабря 2024 года истекает срок уплаты гражданами транспортного, земельного налога и налога на имущество физических лиц за 2023 год.

До указанной даты также необходимо уплатить налог на доходы физических лиц, не удержанный налоговым агентом. Кроме того, в текущем году граждане впервые уплачивают НДФЛ с процентов по банковским вкладам.

Напомним, оплата этих налогов производится на основании налогового уведомления. Пользователи Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц и Единого портала государственных услуг (при направлении соответствующего согласия) получают документы в электронном виде без дублирования по почте.

Исполнить налоговые уведомления, то есть пополнить единый налоговый счет (ЕНС), удобнее всего онлайн с помощью:

- Личного кабинета налогоплательщика для физических лиц;
- сервиса «Уплата налогов и пошлин» на сайте ФНС России;
- мобильного приложения «Налоги ФЛ».

Кроме этого, оплатить налоги можно в банковских учреждениях, в том числе используя их мобильные приложения, а также в отделениях почты.

Обращаем внимание, что за неуплату налогов в установленный срок предусмотрена ответственность: начиная с 3 декабря за каждый день просрочки платежа будут начисляться пени.

Всего жители Архангельской области и Ненецкого автономного округа обязаны уплатить в бюджет около 2 млрд рублей имущественных налогов.

УФНС России по Архангельской области
и Ненецкому автономному округу